



14 сентября педагоги детского сада приняли активное участие в городской ярмарке «Золотая осень» с композицией «Щедрая Осень». Ярмарки являются частью русской культуры. Времена, когда появились ярмарки на Руси, уже давно прошли. Но они так и остались символом шуток и веселья, народных гуляний и сбора урожая.

Мероприятие прошло ярко, активно и весело.

Было на что посмотреть, полюбоваться красками осени. Благо наша осень на это щедра. Торговые ряды ярко украшены разноцветными листьями, дарами огородов. Торговцами в этот день обычно выступают культработники, работники дошкольного образования. Они предлагали товар, который смастерили своими руками, вырастили на участках. В этот день взрослые и дети покупали приглянувшийся товар: хрустящие вафли, ароматные булочки, сладкие пироги, печенье, яблоки, и любовались необычными поделками из природного материала.